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Με λαμπρότητα η Δοξολογία και o εορτασμός της 
εθνικής επετείου της 25ης Μαρτίου 1821 στην 
Σητεία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Με τη δέουσα λαμπρότητα και επισημότητα εορτάσθηκε και 
εφέτος, την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2026, η επέτειος της εθνικής 
παλιγγενεσίας του 1821 στην πόλη της Σητείας.

Η καθιερωμένη επίσημη Δοξολογία της εθνικής επετείου τελέσθηκε στον Ιερό 
Καθεδρικό Ναό Αγίας Αικατερίνης Σητείας, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου, με τη συμμετοχή του Ιερού 
Κλήρου της πόλεως και την παρουσία των εκπροσώπων της Δημοτικής Αρχής, της 
Περιφέρειας Κρήτης, των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, των 
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Διευθυντών, των σημαιοφόρων και των παραστατών των σχολείων, καθώς και των 
συλλόγων και σωματείων της πόλης.

Ακολούθησε σε κλίμα συγκίνησης η απαγγελία του Εθνικού Ύμνου από όλο το 
εκκλησίασμα και στη συνέχεια η εκφώνηση του πανηγυρικού της ημέρας από την 
Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Σητείας, κ. Μάρω Νικητάκη, η οποία με πολλή 
γλαφυρότητα μίλησε για την Ελληνική Επανάσταση του 1821 που σήμανε την 
παλιγγενεσία του Γένους μας.

Έπειτα, παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες, μπροστά στο Μνημείο του Αγνώστου 
Στρατιώτη, στην κεντρική πλατεία Σητείας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, περιστοιχούμενος από τους Ιερείς της πόλεως, τέλεσε 
επιμνημόσυνη δέηση «υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου αναπαύσεως πάντων των 
πατέρων και αδελφών ημών, των ηρωικώς αγωνισαμένων και ενδόξως πεσόντων 
εν τοις ιεροίς του έθνους ημών αγώσι πάλαι τε και επ᾽ εσχάτων».

Στη συνέχεια έγινε η καθιερωμένη κατάθεση στεφάνων τον Δήμαρχο Σητείας κ. 
Γεώργιο Ζερβάκη, τον εκπρόσωπο της Περιφέρειας Κρήτης Αντιπεριφερειάρχη 
Λασιθίου κ. Ιωάννη Ανδρουλάκη, τον Διοικητή της 11ης Μ.Σ.Ε.Π. Ζήρου 



Επισμηναγό κ. Μόσχο Παλουριώτη, τον εκπρόσωπο του Διοικητή της Π.Ν.Β. 
Κυριαμαδίου Αντιπλοίαρχου κ. Ιωάννη Δρακάκη, τον Διοικητή του Α.Τ. Σητείας κ. 
Εμμανουήλ. Βουτυράκη, τον Λιμενάρχη Σητείας κ. Ιωάννη Ψαράκη, τον Διοικητή 
του Πυροσβεστικού Κλιμακίου Σητείας κ. Γεώργιο Προεστάκη, τους εκπροσώπους 
του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και των Εθελοντών Διασωστών Ε.Δ.Ε.Α.Κ. 
Επακολούθησε η τήρηση ενός λεπτού σιγής.

Λόγω των αντίξοων καιρικών συνθηκών, η καθιερωμένη παρέλαση με απόφαση της 
Δημοτικής Αρχής αναβλήθηκε.


















